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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 19910 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 l Mjet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 742 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3229 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3850 kg

Zuladung 621 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

TÜV neu

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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– Gewichtserhöhung auf 3.850 kg (Light Fahrwerk)

– Hubbett über Sitzgruppe elektrisch verstellbar

– Winterpaket (Abwassertank isoliert mit 2 Heizspiralen, Heizung, Gas Truma Combi 6 E, Fußbodenerwärmung
elektrisch, Sitzheizung Fahrer und Beifahrer)

– Fernanzeige für CPU (Crash Protection Unit)

– Sicherheits-Gasdruckregler Toptron CPU (Crash Protection Unit) inkl. Gasflaschenumschaltanlage

– Fracht & Zulassungsdokumente Reisemobile (Fracht & Zulassungsdokumente Reisemobile)

– Limited Ausstattung 140 PS - Euro 6dESP inkl. ASRIntelligent Traction ControlReifenluftdrucksensorenAlufel-
gen 16 ZollReifen ReparatursetLED TagfahrlichtDieseltank 90 LAirbag FahrerAirbag BeifahrerInstrumententafel
mit ChromringenArmaturenbrettveredelung mit AluminiumapplikationenKlimaanlage im Fahrerhaus mit manu-
eller EinstellungAußenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, mit integrierten Blinkleuchten und elektronisch
klappbarGetränke- und TablethalterMultifunktionstasten für LederlenkradLederlenkrad und Lederschaltknauf3.
Bremsleuchte in LogoformAlurahmenfensterDachhaube im Schlafbereich mit Verdunkelungsrollo und Fliegen-
schutzDachhaube im ToilettenraumDachfenster 50 x 70 cm mit Verdunkelungsrollo und FliegenschutzSun-Roof
(Aufstellbar, mit Verdunkelung und Fliegenschuzt)GFK-Dach mit reduzierter HagelempfindlichkeitAufbautür -
Premium XL (2-Punkt-Verriegelung, Zentralverriegelung, Fenster, Fliegenschutz, Abfallsammler und Ladestati-
on für Akkuleuchte Home-Light)Coupe-EinstiegServiceklappe in Fahrtrichtung rechtsSonnenmarkise anthrazit -
4,0 m inkl. LED BeleuchtungSonderlackierung Fahrerhaus SchwarzMehrzonen Komfortschaum Matratzen für
alle BettvariantenSitzgruppe in L-Form inkl. Einsäulentischfuß, Tischplatte in alle Richtungen verschiebbarHin-
terlüftung der DachschränkeVariorollosMöbeldekor Riva LoftDrei-Flamm-Kocher mit Glasabdeckung und sepa-
rater Spüle mit SchneidbrettabdeckungSeitenwandverkleidung KücheKapselhalterKompressorkühlschrank, 142
L (davon 15 L Gefrierfach)Hochleistungs-WasserpumpeKassettentoiletteElektroinstallationBatterie AGM, Auf-
bau (95Ah)Beleuchtung im KleiderschrankKombisteckdose außen 230 V / 12 V / TV VorbereitungIndirekte
Beleuchtung der DachschränkeIndirekte Beleuchtung unterhalb der ArbeitsplatteBeleuchtete Truhenrückwand-
Hinterleuchteter Spiegel im ToilettenraumLadebooster 30 ASteckdosen (min. 3 Stück)Steckdose in Heckgara-
geUSB Ladestecker für 2 AnschlüsseService Center (Bord Control)Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP
Plus)Gasheizung, Combi 6Audio - MediaHalterung für Flachbildschirm))

– Solaranlage 180 Watt inkl. Regler

– Automatische Satanlage inkl. TV

– Fahrradträger 4 Räder (E-Bike geeignet)

Finanzierung und/oder Inzahlungnahme möglich - wir machen Ihnen ein individuelles Angebot.

Irrtümer, Schreibfehler und Änderungen der technischen Daten / Ausstattung vorbehalten!

Öffnungszeiten

Montag - Freitag: 09.00 - 18.00

Samstag: 09.00 - 15.00

Sonntag: 11.00 - 16.00 Uhr (Schautag, keine Beratung, kein Verkauf)

Ihr S&E-Freizeitfahrzeuge Team

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Unseren kompletten Fahrzeugbestand finden Sie unter :

https://stellfeld-ernst.de/Freizeitfahrzeuge/Verkauf/Wohnmobil-kaufen/#vehicles-type Reisemobil

Irrtümer / Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten

• Pakete (Autark-Paket)

• Lederlenkrad, Sitzheizung, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung

• Fahrradträger, GFK-Dach, Heckgarage, Markise
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• Kompressor-Kühlschrank, 3-Flammkocher

• WC

• Radio, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera, Sat-Antenne, TV

• Solaranlage

Irrtümer / Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten

B
ild

er
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Herr Marc-André Ernst
Oberste-Wilms-Str. 22a
44309 Dortmund

k caravan@cago.de
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